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Procès-verbal 

Assemblée générale 2020 

 

Envoyé à  

Amiguet Florian ; Christophe César ; David Favre ; Jim Délitroz ; Kevin Berra ; Loïc 

Cutullic ; Mathieu Hinni ; Matias Comte ; Mikael Coquoz ; Mikko Comte ; Stéphane 

Minder ; Xavier Conus ; Jonathan Arimondi ; Ruben Baiao ; Jimmy De Angelis ; Mathieu 

Frossard, Alexandre Galleti ; Raphaël Gander ; Vincent Gander ; Gion Giobellina ; Eric 

Maillard ; Julien Migliaccio ; Léon Montangero ; Jérémy Perret ; Grégoire Sallin ; David 

Saudan ; Emmanuel Steulet ; Baptiste Zuber ; Guillaume Zuber ; Sacha Berne-Dionisotti ; 

Gianni Caporizzo ; Damien Jeandet ; Guillaume Borsa ; Allet Florian, Bigler Nils, Brügger 

Guylian, Caporizzo Mattia, Coutaz Romain, Dionisotti Luca, Dössegger Max, Emonet 

Kerian, Friedli Guillaume, Pillet Benjamin, Premand Bastien, Traversa Kiliane, Udriot 

Thibaut, Xu Keleewen, Zimmermann Thomas, Coutaz Guillaume, Premand Lucas, 

Thibault Boutay, Noha Chatagny, Matias Darbellay, Fabien Gander, Fabien Gander, 

Nathan Lantheman, Joachim Pillet, Noé Piralla, Léo Ponnaz, Matias Udriot, Arthur Van 

Hoecke, Loïc Wehrli, Valentin Amato, Anakin Bruchez, Luca Demierre, Shania Ecuyer, 

Caroline Friedli, Gilles Menzel, Céline Berthoud, Sandra Drapel-Riedo, Stéphanie Besse, 

Estelle Dubuis, Mélanie Bieler, Valérie Blom, Emilie Chaperon, Océane Gulas, Alison 

Buffet, Caroline Jeanfavre, Tessa Converset, Zoé Lambert, Virgine Leverger, Sybille 

Cuche, Megan Barbey, Sianne Délitroz, Andrea Nick, Leatitia Lugon, Evelyne Pölzl, Elodie 

Niedbalski, Sara Cotroneo, Cindy Pouly, Céline Schaller, Emmie Rey, Sophie Sobocinski, 

Mélanie Steulet, Aurélie Ziörjen, Cyril Schildknecht, Clément Zeiter, Valentin Mottier, 

Jérôme Baeli, Marie-Laure Moerch.  

 

 

Ordre du jour 

1. Mot du président 

2. Rapport d’activités 

3. UHC Griffons du Chablais 

4. Comptes et Budget 

5. Élection du comité  

6. Saison 2019-2020 

7. Divers 
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1. Ouverture de la séance et mot du président 

 

C’est une saison 2019-2020 étrange qui s’achève donc aujourd’hui avec cette AG un peu 

modifiée à cause du COVID-19, puisqu’il a fallu faire un choix quant à l’organisation de 

cette dite AG, nous avons décidé en vertu de l’article 6b de l’Ordonnance du Conseil 

fédéral d’effectuer cette assemblée par écrit. 

 

Ce fameux Coronavirus parlons-en encore, celui qui a stoppé notre saison d’un coup, qui 

nous a tous coupé dans notre élan, qui nous a, pour la plupart, confiné à la maison. 

 

Ce fameux virus qui aura aussi mis à mal cette saison ou nous souhaitions fêter 15 ans de 

championnats pour notre magnifique club, avec plusieurs belles manifestations 

rassemblant un maximum de personnes autour de la même passion qui nous anime que 

ce soit depuis un an ou quinze ans pour certains. 

 

Mais nous voyons le bout du tunnel en ce début d’été avec un déconfinement qui a été 

progressif mais qui nous permet de reprendre gentiment des entrainements et de se 

retrouver pour un petit verre. Le fonctionnement du début de saison reste encore incertain 

mais le championnat débutera en septembre comme d’habitude et nos équipes pourront 

encore montrer aux autres clubs que les Pécaporés restent malgré tout redoutables. 

 

En vous souhaitant d’avance bonne lecture. 

 

Votre président 

David Favre 
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2. Rapport d’activités 

 

Bilan sportif de la saison : 

 

- Arbitres  

 

Nous avions deux arbitres cette saison : David Favre et David Saudan. Malheureusement, 

Gianni Caporizzo qui s’était inscrit pour le mouvement junior a eu un accident et n’a pas 

pu suivre le cours théorique afin de devenir arbitre. Malgré un certificat médical, impossible 

de faire entendre ces explications à Swiss Unihockey. Nous serons dès lors, une fois de 

plus, amendés. Dès le début, nous avons pourtant réagi auprès de Swiss Unihockey, en 

leur envoyant le certificat médical. Il n’était ensuite plus possible d’inscrire un autre arbitre, 

et Gianni n’a pas pu assister à un autre cours. En avril, nous avons pris position avec un 

recommandé officiel auprès de la commission juridique. Nous attendons encore leur 

réponse, mais nous avons très peu de chances de nous en sortir sans amende. Cette 

dernière peut s’élever au maximum de 1500 frs. 

 

C’est pourquoi nous vous le rappelons aujourd’hui : sans arbitre, nous ne pouvons pas 

inscrire d’équipe. Cela fait partie de votre investissement, en tant que membres de ce club. 

En outre, il s’agit d’un engagement payé et reconnu par le club comme la ligue. Il ouvre 

également la porte aux matchs officiels de ligue A et B, ainsi qu’aux finales.  

 

En cette fin de saison, nous avons une fois de plus cherché un 3e arbitre, puisque David 

Saudan et Favre continuent pour une année. Les Juniors C, en raison de leur âge, ne 

peuvent pas s’engager à ce poste. C’est dans ce genre d’année que nous avons besoin 

de solidarité, avec l’engagement d’un membre actif ou d’un ami du club.  

 

Heureusement, Baptiste Zuber a décidé de s’engager. Merci à lui !  

 

Sachez déjà que pour l’année prochaine, nous reviendrons à la charge. Il s’agit de loin 

l’engagement pour le club le plus gagnant ; quatre samedis par année, payés plein tarif 

concernant le déplacement et par match arbitré. Ceci avec le rabais du club et pour très 

peu de travail au final.  

 

 Merci à ces personnes pour leur investissement pour le club ! 
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- Bilan de l’Ecole d’Unihockey  

 

Première saison à la tête de ces deux équipes de jeunes, passer après le duo Mik-Sybille 
n’allait pas être simple connaissant l’engagement de ces deux magnifiques coachs ! 
 

Malgré tout, les entrainements se sont très souvent extrêmement bien passés et je 

découvres des jeunes hyper-motivés (quelques fois un peu trop…). La bonne ambiance 

s’installe, les entrainements s’enchainent puis arrive notre première journée Kids le 7 

décembre. Ce fût une très grosse journée, ou il a fallu gérer 2 horaires pour chacune des 

deux équipes mais finalement et surtout grâce à tous les parents présents tout s’est bien 

passé. Grosse journée qui se termine par une victoire dans nos catégories (E et D) encore 

un énorme bravo à tous ! 

 

Notre 2ème tournoi Kids qui avait lieu le 15 février s’est lui terminé avec une 3ème place pour 

nos deux équipes engagées, résultat extrêmement positif malgré un effectif plus maigre, 

mais cela démontre les qualités de tous. Malheureusement notre saison a pris fin 

brusquement à cause de la pandémie mais nous reviendrons plus forts la saison 

prochaine ! Il est évident que rien n’aurait été faisable sans l’aide précieuse des parents 

qui sont un soutien indéfectible pour les jeunes ainsi que pour le(s) coach(s), donc un 

énorme MERCI à vous !! 

 

Et surtout bravo à tous les jeunes pour leur incroyable progression pendant cette saison 

et il est évident que cette progression va continuer ces prochaines saisons si votre envie 

et votre motivation continue ainsi ! Merci aussi à Valérie pour les coups de mains aux 

entrainements et lors des journées KIDS. 

 

Votre coach  

David 
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- Bilan des Juniors C 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Chers membres du Comité, chers parents, chers joueurs, 

 

Nous voilà au terme de cette saison 2019-2020 qui s’est arrêtée brusquement, nous 

laissant à la 6ème place. 

 

Saison toute particulière dès son commencement, car celle-ci est ma 5ème année en tant 

qu'entraineur. J’ai vu certains jeunes grandir tant au niveau personnel que sportif. J’ai 

également eu la chance de tous vous rencontrer : parents, joueurs et amis.  

 

Pour en revenir à cette saison, j’en tire un bilan très positif. Pour une première saison en 

juniors B, c’est un grand saut et cette équipe s’en est très bien tirée et comme déjà dit, une 

6ème place qui fait plaisir. Nous avons joué nos matchs certains avec rage et certains où 

nous avons laissé le doute s'installer. Je trouve que notre journée à domicile fût le parfait 

exemple de la saison. Le premier match, nous avons surestimé nos adversaires et les 

avons laissés faire le jeu sans trop nous opposer. Le deuxième, contre notre adversaire 

direct, nous avons joué en équipe, en allant chercher toutes les opportunités du début à la 

fin et avec le plaisir, bref, en se battant comme des lions. 

 

Cependant, les points ne sont pas que positifs. En effet, les problèmes des saisons 

passées persistent. Discipline, concentration et implication. Certains entraînements ces 

aspects étaient ressentis tandis que d’autres, je me demande si les joueurs étaient là pour 

jouer au unihockey ou pour reproduire une récréation de 3ème primaire. Avec Jimmy, nous 

avons essayé de les canaliser et de les motiver. Parfois en leur faisant comprendre de 

manière intensive que ce genre de comportement n’était pas admissible. Parfois, en leur 

parlant calmement et honnêtement de notre point de vue.  
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C’est un peu avec regret que je tire la conclusion que c’est aux joueurs eux-mêmes de se 

remettre en question, ce qui, à leurs âges, est chose impossible à demander. J’espère très 

sincèrement qu’à l’avenir ils prendront conscience que leur progression dépend avant tout 

de leur implication durant les entraînements. 

 

Pour ma part, certains le savent, après 5 années de coaching, j’ai pris la décision d’arrêter. 

Lorsque j’ai commencé à coacher, je n’avais que 17 ans, cela remonte à loin. Mon but a 

toujours été de donner l’envie aux joueurs de continuer le unihockey. Je pense avoir réussi 

car pour certains, cela fait cinq ans qu’ils jouent et qu’ils continuent. Ce fût une belle 

expérience, stressante, rageante mais quand même, au final, j'en tire une belle expérience 

qui m’a apporté beaucoup. Mon objectif non plus en tant qu'entraineur mais en tant que 

joueur, c’est de pouvoir, d’ici quelques temps, jouer directement avec eux. J’attends ce 

moment avec impatience. 

 

Je laisse ma place à Jimmy, qui est avec moi depuis quelques saisons déjà. Il est donc 

plus que capable de gérer cette équipe. 

 

Pour conclure mon quinquennat d’entraîneur, je voudrais remercier le comité, qui a 

toujours pris la peine de regarder l’évolution de cette équipe. Les parents, qui ont toujours 

soutenu ces jeunes, avec leur présence aux matchs et à la maison, mais aussi pour les 

réponses très rapides sur le groupe Whatsapp. Mikko, avec qui j’ai commencé à coacher. 

Greg et Jimmy qui ont supporté mes idées parfois spéciales et mes petites sautes 

d’humeur. Un tout grand merci à eux. Mention spéciale à Guillaume Coutaz et Luca 

Premand qui nous ont dépanné lors d’une journée bien compliquée à Naters cette saison. 

Surtout, un grand merci aux juniors ! Ces jeunes m’ont fait confiance et j’espère vraiment 

avoir réussi à leur transmettre l’envie de faire du unihockey. Après cinq ans, un grand merci 

à tous et je suis sûr qu’on se retrouvera.  

 

Baptiste Zuber 
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En cette nouvelle saison, de nouveaux objectifs sont fixés, tout en gardant le principal qui 

est de se faire plaisir et apprendre toujours plus. Pour la première fois, nous disputons 

notre place dans une catégorie supérieure, les juniors B. 

 

La saison se déroule super bien dans son ensemble avec 6 victoires, 1 égalité ainsi que 9 

défaites. Avec quelques changements dans l’effectif, de nouveaux joueurs arrivent, d’autre 

nous quittent. Le but était de créer une harmonie entre tous les membres, les habitués 

ainsi que les nouveaux. En revoyant les bases, nous essayons en tant que coachs de 

mettre en place de nouvelles stratégies de jeu, on essaie différentes techniques, le but 

étant aussi de découvrir de nouveaux aspects de jeu et les joueurs se sont très bien 

adaptés. 

 

Comme à chaque saison, quelques équipes sortent du lot, notamment grâce à la légère 

différence d’âge qui fait la différence sur le terrain, mais nous avons fait preuve de courage 

en nous donnant à 100% sur toutes les parties ! Après tout, nous devions être une des 

équipes avec les plus jeunes (futurs talents je l’espère !) mais cela n’est en aucun cas une 

excuse. Au contraire, nous avons encore beaucoup de chose à voir, et le potentiel 

d’amélioration est plus que réjouissant ! Je n’attends que de voir ce que va offrir cette jeune 

équipe de juniors B les saisons prochaines, et je ne doute point de notre capacité à gravir 

les sommets du classement ! 

 

D’un point de vue disciplinaire, j’ai observé au terme de ma 2ème saison en tant que coach 

une légère amélioration, mais il faut encore travailler. C’est en étant discipliné que les 

connaissances acquises lors des entraînements vont porter leurs fruits lors des prochaines 

rencontres. 

 

S’il y a une journée qu’il me reste bien évidemment en tête, c’est bien celle à Brigue, tôt le 

matin on s’en souvient haha. Avec seulement 4 joueurs, nous avons tout de même 

maintenu un superbe rythme de jeu et à l’issue de 2 matchs très serrés qui ne se sont 

joués à trois fois rien, nous repartons de Brigue avec 2 points bien mérités ! 

De mon côté, je suis très satisfait de cette saison un peu coupée sur la fin, mais j’ai déjà 

hâte de reprendre afin de faire encore mieux cette saison prochaine ! Un tout grand merci 

aux parents qui nous ont accompagnés toute la saison, ça me fait toujours super plaisir de 

vous retrouver lors des journées de matchs. Et félicitations aux joueurs qui décroche cette 

6ème place bien méritée pour cette première saison en juniors B ! 

 

Jimmy De Angelis 
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- 2e équipe masculine  

 

Une saison 2019 - 2020 qui se profile avec un grand enthousiasme de la part des coachs 

ainsi que des joueurs. En effet, depuis l'année dernière, l'effectif a passablement évolué. 

De nouveaux joueurs, l’intégration des juniors A et une place à défendre en 4e ligue. Le 

challenge est grand mais largement jouable.  

 

Les entrainements vont bon train. Les gars sont appliqués et motivés tout en restant dans 

l'esprit de la Deux. Tout d'abord du plaisir entre amis.  

 

La première journée est là le 29.09.2019, on se rend compte de la qualité de nos 

adversaires. Bilan, un de perdu et l'autre une victoire. La saison continue, nous sommes 

seulement au début de notre chemin. 

 

Entrainement et apéro s'enchainent. L'ambiance et le travail sont au rendez -vous. Les 

matchs suivent mais pas les résultats... Nous ne sommes pas loin de battre nos 

adversaires, un moment de flottement, un manque de force mental et de réussite devant 

le goal. Qu'importe, le mot d'ordre c'est le PLAISIR.  
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Dimanche de Noël, journée à domicile, l'équipe est prête à bouffer du terrain comme on 

dit. Le 1er match est tendu, le score est serré malheureusement nos adversaires passent 

l'épaule et nous chipent les 2 points. Le match suivant est à notre avantage. 2 points à la 

maison ! Les entrainements payent ! (Pour autant que l'on soit un nombre suffisant…)  

 

Nous terminons la saison à la 9e place, grâce ou à cause du coronavirus nous ne sommes 

pas relégués...  

 

Je tiens à remercier chaque joueur pour l'engagement au sein de l'équipe ! Damien et moi-

même avons eu un énorme plaisir à vous coacher cette année ! Je remercie Damien 

Jeandet pour le travail qu'il a fait durant cette saison 2019 - 2020 et je lui souhaite tout le 

meilleure pour son avenir professionnel. 

 

Pour ma part, désolé les gars mais je serai à nouveau sur le banc pour la saison 

prochaine ! 

 

La bise 

Guillaume Borsa  

 

 

- 1ère équipe masculine  

 

Cette saison 2019-2020 de la une se résume en autant de mots qu’il y a eu de participation 

aux entraînements : une saison avec une excellente ambiance, mais un investissement 

digne d’une équipe de tournois populaires. Dommage ! Les résultats ont suivi, avec un 

classement au final honorable, mais avec un vrai engagement aux entraînements et un 

minimum d’envie de travailler, cette équipe aurait survolé le championnat de 3ème ligue. 

Bref, beaucoup de plaisir aux matches et aux après-matches, mais des entraînements 

souvent frustrants quand ils n’étaient pas carrément annulés. Une réflexion devra se faire 

quant au sens de maintenir une première équipe. 

 

Xavier Conus 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

UHC St-Maurice Pécaporés – AG 2020  
1890 St-Maurice 

 

 

 
 

10 

3. UHC Griffons du Chablais 

 

Les Griffons du chablais est une entité créée par Aigle et St-Maurice afin de promouvoir 

l’unihockey féminin et de donner la possibilité aux filles d’avoir les structures adéquates. 

Cette année, il y avait 2 équipes inscrites en petit terrain, une en 3e ligue et une en 2e ligue. 

Les équipes sont indépendantes auprès de la ligue, mais réalisent leur Assemblée 

générale par l’UHC Aigle et l’UHC St-Maurice. 

 

Marie-Laure Moerch 

Au vu des réponses reçues au sujet des intentions des joueuses la saison prochaine, les 

effectifs ne sont pas suffisants pour maintenir deux équipes petit-terrain (PT) ou pour 

former une équipe grand-terrain (GT). 

 

Ainsi, les joueuses seront regroupées dans une seule équipe PT qui évoluera en 2ème 

ligue. Cette manière de faire permettra de resserrer les liens entre les filles et viser des 

objectifs sportifs intéressants.  

 

I I. Heures d’entrainements  

 

L’équipe Griffons aura deux entrainements par semaine. Le jour et l’heure des 

entrainements vous seront indiqués prochainement. En effet, en raison du Covid-19, la 

planification des entrainements des Eagles et Pécaporés n’a pas pu être finalisée pour 

l’heure.  

 

I II. Coachs  

 

Stéphanie Besse et Mikko Comte seront les coachs de l’équipe Griffons. Un très grand 

merci à eux. Merci également aux coachs de la saison passée : Mikael Coquoz, Mikko 

Comte, Jérôme Baeli et Valentin Mottier.  

 

I III. Arbitres  

 

Un tout grand merci à Sianne Délitroz qui s’est engagée cette saison. 
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Bilan équipe féminine 2e ligue 

 

Première Équipe Griffons du Chablais 

  

Après un exercice 2018/2019 victorieux, couronné par une promotion en 2ème ligue, le but 

de cette nouvelle saison était simple. Prouver notre place dans cette nouvelle catégorie. 

L'exercice n'allant pas être simple, la préparation de la saison à débuté dès le mois de juin 

avec de la préparation physique régulière. Avec une motivation à son sommet, et une 

équipe prête à se battre, le début semblait prometteur.  

 

Après un premier match amical concluant contre Chermignon (victoire 7-0), la réalité de la 

2ème ligue n'a pas tardé à frapper. Malgré deux premiers matchs perdus de peu, les 

défaites commencent à s'enchaîner, et la confiance en soi de l'équipe s'effondre. Des 

doutes s'installent, la peur règne sur le terrain, paralysant complètement notre jeu.  

 

Cependant, à ce stade, rien n'est encore perdu. L'accent est donc mis sur le plaisir avant 

tout, la recherche de confiance et sur des exercices simples. Grâce à ces points, à l'esprit 

d'équipe, et à l'envie de se relever, les résultats commencent à se ressentir lors des 

entraînements. De plus, la journée à domicile approche à grand pas, l'occasion idéale pour 

prouver notre valeur.  

 

Et le travail porte ses fruits : la journée de championnat à St-Maurice se solde par deux 

victoires, du jeu offensif agressif et construit, et une défense forte et rigoureuse. La preuve 

est faite que le niveau est là lorsque la confiance est là ! C'est la deuxième partie de saison 

qui peut commencer.  

 

Dès l'objectif devient simple : se maintenir en 2ème ligue ! Les défaites et les victoires 

s'alternent, mais l'envie et la motivation sont présentes. Quelques défaites évitables 

finissent cependant par nous mettre dans une position difficile, à quelques matchs 

seulement de la fin de saison. Mathématiquement cependant, rien n'est encore joué, il 

suffit de gagner.  

 

Ce sera finalement avant la dernière journée qu'un événement inattendu est venu changer 

la donne : le COVID-19. Deux matchs resteront donc non joués, le classement final nous 

laissera avant-derniers. La ligue décidera de notre maintien en 2e ligue. 

 

Mik et Mikko 
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Bilan équipe féminine 3e ligue 

 

Deuxième Équipe Griffons du Chablais 

 

Si la saison devait se définir en un mot, j’opterais pour...rageant ! En effet on avait fait 

quasi tout juste ou presque. Lorsque Suisse Unihockey décida d’arrêter la saison en cours, 

pas besoin de vous expliquer pourquoi. Nous étions sur la plus haute marche du podium, 

avec deux points d’avance sur l’équipe du bout du lac. C’est justement grâce à une victoire 

contre elle, le 1er mars que nous prenons la tête du championnat ! Et je le pense 

pertinemment qu’on n’aurait jamais lâché jusqu’à la dernière minute du championnat. Donc 

oui rageant de ne pas avoir pu fêter ce titre de championnes en bonne et due forme.  

 

Mais reprenons depuis le début. Pour commencer après avoir appris à toutes vous 

connaître grâces à nos diverses sorties, entraînements et autres activités, nous avons pu 

établir une atmosphère d’équipe positive, ambitieuse et de confiance. Tous les lundis la 

petite troupe s’entraîne avec beaucoup d’envie et de bonne humeur et complète sa 

semaine avec un entraînement tous ensemble le vendredi à St-Maurice. Mais les résultats 

se font un peu attendre, on n’arrive pas à être constants durant les journées de 

championnats. On perd des matchs plutôt faciles et accrochons les favorites du groupe. 

Mais pas assez de constance pour prétendre rivaliser avec les favorites. Alors nous 

arrêtons de de persister avec un système qui ne marche pas et des lignes qui ne 

s’entendent pas aux mieux. Nous décidons de repartir sur des nouveaux systèmes et 

nouveaux blocs. On se sent mieux et la qualité augmente à tous les entraînements. Et on 

récolte le fruit de nos efforts. On joue mieux, on change de statut et la confiance est 

toujours de notre côté.  

 

Laissez-moi vous démontrer mes propos, le 19 janvier on joue Cheseaux. On perd le 

match, 5 à 4. Le chrono indique encore une vingtaine de seconde à jouer. Quatre joueuses 

font leur apparition, deux passes, un tir... et goal. On arrache ce point. Qui nous donnera 

une confiance d’équipe jusqu’à la fin, la preuve ? Le 9 février on rejoue la même équipe, 

et c’est une promenade de santé, un score de 7-1 en notre faveur. La classe ! Bref avec 

toutes ces bonne énergies et l’atmosphère positive qui règne dans les vestiaires, on 

commence à voir un peu le haut du classement. Mais bon Genève est bien installé dans 

son fauteuil de leader. Mais la suite vous la connaissez, on ne perd plus de balle, on ne 

fait plus d’erreur, et on devient un tank qui écrase tout sur son passage. Résultat, on se 

retrouve premières avec des filles motivées à en découdre jusqu’à la fin ! Mais voilà que 

le coronavirus chamboule toutes nos ambitions ! Mais il n’a pas réussi à nous enlever ce 

pourquoi on s’entraînait tous les lundis : l’unihockey et les Griffons.  
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Bravo à vous toutes pour l’investissement durant la saison ! On aurait mérité ce titre pour 

cette saison ! Mais voilà, le sort en a décidé autrement ! J’en profite également pour toutes 

vous remercier pour cette saison. J’ai eu énormément de plaisir avec vous toutes. 

L’ambiance d’équipe et l’atmosphère positive ont été les clefs de notre réussite. Merci ! 

Comme vous le savez, je ne continuerais pas l’aventure à vos côtés. En effet, pour des 

raisons professionnelles et privées je ne peux plus assumer la tâche d’entraineur. Je vous 

souhaite tout le meilleur à chacune d’entre vous. Je souhaite également remercier mon 

acolyte et ami Jérôme Baeli qui a assumé une partie de la saison et différentes journées 

de championnat. Merci également à Evelyne qui a été d’une aide précieuse lors de mes 

trop nombreuses absences. Merci également aux comités pour le travail durant la saison. 

 

Valentin Mottier 
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4. Comptes 

Comptes 2019-2020 au 10 juin 2020 :  

Charges   Produits 

Swissunihockey (1)   

7’289.00 

     

717.00 

Remboursement S.U COVID-19 (6) 

Licences   

1’885.00 

   

7’865.00 

Cotisations 

Indemnités coachs (2)   

3’000.00 

     

300.00 

Achat matériel par les membres 

Formations      

630.00 

   

3'781.00 

Subventions OFS (7) 

Camp d’entrainement   

2’715.10 

  

2’485.00 

Camp d’entrainement 

Journées de championnat (5) 1'741.78 3'591.70 Journées de championnat 

Matériel (3)   4'415.95   6'210.00 Sponsoring (8) 

Frais divers   1'442.81   823.05 Ventes diverses  

UHC Griffons du Chablais   500.00        

Frais VS Coupe   108.00        

Tournoi interne et 15 ans (4)   

1’308.75 

    

    

 25'036.39 25'772.75  

Bénéfice de l’exercice 19/20 736.36     

    

 25'772.75 25'772.75  

 

Notes :  

1. Est inclus le montant de l'amende saison 18-19 (où il manquait 2 arbitres) d'un 

montant de frs. 2'000.- 

2. La subvention Jeunesse et sport a diminué à cause du coronavirus de 25% environ. 

3. L’équipement des Juniors de 3'470 CHF est intégré dans ce poste 

4. Plusieurs manifestations ont été supprimées à cause du COVID-19 

5. La dernière journée a été supprimée à cause du COVID-19 

6. Le remboursement de Swiss Unihockey des frais payés en début de saison pour la 

coupe à cause du COVID-19 

7. Diminution des subventions J + S en lien avec le nombre d’entraînements effectués 

8. Les sponsors de l’équipement des juniors est également intégré dans ce poste 
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Solde Banque au 15.06.2019 15’348,56  

Bénéfice saison 19-20  736,36  

 

Solde : 16’084,92  

 

Compte au 15.06.2020  15284,92  

Solde caisse au 15.06.2020  800  

 

Total :                                                16084,92  

 

Fortune disponible à ce jour : 

 

16 084,92  
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Vérification des comptes 

Mesdames, Messieurs, 

 

A la suite du mandat qui nous a été confié lors de la précédente assemblée générale, nous 

avons procédé, sur la base des documents présentés, à la vérification des comptes du 

club pour l’exercice 2020 en date du 10 juin 2020.  

 

Nous avons constaté que le bilan ainsi que les comptes concordent avec la comptabilité. 

Les contrôles effectués par pointage ont permis d’assurer l’exactitude de la tenue des 

comtes. La clarté de la présentation des comptes montre également la rigueur avec 

laquelle cette tâche a été effectué.  

 

Nous avons aussi profité de cette séance pour évaluer les budgets de l’exercice 2020-

2021.  

 

En conséquence, nous recommandons à l’Assemblée générale d’approuver les comptes 

et le budget présenté, d’en donner décharge aux organes responsables et de remercier la 

caissière pour son travail. 

 

Gion Giobellina et Ruben Baiao 

 

Pour l’exercice 2020-21, Gion Giobellina et Loïc Cutullic seront vérificateurs de comptes.  

 

- Informations sur les cotisations Pécaporés :  

Cotisation membre Actif :    200 CHF 

Cotisation membre Junior :  130 CHF 

 

Pas de forfait famille puisque nous cherchons à demeurer le plus bas possible. Il est 

possible de s’arranger toutefois au besoin.  

 

Coach, arbitre, membre du comité s’acquitte uniquement de la licence, pour autant qu’ils 

jouent. Le prix de la licence adulte est de 65 CHF pour les actifs.  

 

Si quelqu’un prend part à une tâche pour le club (par exemple un parent) il peut transmettre 

sa réduction à son enfant par exemple.  

 

Double-licence : la règle est désormais officielle. Si un joueur joue dans deux clubs, il 

s’acquitte de sa cotisation dans son club principal (A). Il paie toutefois le montant de la 

licence dans l’autre club, et prend à sa charge les frais administratifs de demande d’une 

double-licence.  



 

UHC St-Maurice Pécaporés – AG 2020  
1890 St-Maurice 

 

 

 
 

17 

5. Élection du comité  

 

Le comité 2020-2020 sera ainsi formé : 

 

Présidence :         David Favre 

 

Responsable administrative & communication :  Valérie Blom  

Caissier :         Ruben Baiao 

 

Responsable matériel (buvette & local arbitre) :   Valérie Blom 

Responsable technique & matériel salle :    Mikko Comte  

Responsable évènementiel & sponsors :    Guillaume Richard 

 

Responsable Moju :   David Favre & Mikko Comte 

Coach J+S :     David Favre 

Responsable arbitre :   David Favre 

Merchandising :   Valérie Blom 

 

La tâche de communication sur les réseaux sociaux et sur le site internet se partagera 

avec les différents coachs.  

 

Mélanie Bieler, Jimmy De Angelis, Baptiste Zuber et Sonia Vernay Bigler démissionnent 

après une à plusieurs années de travail au sein du comité. Merci à eux !  

 

 

Sachez que nous recrutons toujours au sein du comité, et que n’importe qui peut 

s’engager, qu’il joue ou non. Il est possible également de nous aider uniquement pour une 

tâche particulière, par exemple les manifestations ou comme officier caviste (buvette).  

 

Information importante : en cas de problème, de matériel cassé, de souci divers, informez-

en le comité, par mail ou de visu. Il n’est pas toujours possible de répondre de suite ; mais 

nous ferons notre possible pour intervenir rapidement.  
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6. Saison 2020-2021 

 
Les équipes suivantes feront partie de notre club et seront inscrites en championnat. 
 

- École d’unihockey en Juniors D 
- Juniors C 
- Juniors B 
- 2 équipes Hommes 

 
En outre, une seule équipe Griffons est inscrite en petit-terrain 2e ligue.  
 
Il y aura désormais un drive pour les coachs avec les documents pour chaque journée 
(exception des feuilles de match). Nous demandons de tenir l’inventaire à jour et de jeter 
après chaque journée la nourriture périmée. Le local arbitre doit demeurer rangé. Tous les 
appareils se rangent dans l’armoire du local arbitre.  
 
Autre information : tous les moins de 16 ans devront désormais porter des lunettes. Nous 
aurons un stock (caution de 30 CHF), les jeunes pourront également avoir les leurs. Seul 
le coach de l’équipe peut prêter une paire de lunettes.  
 

De même concernant les équipements des actifs : seul un coach peut passer un 

équipement à un joueur et si ce dernier emprunte un équipement de secours, il devra 

s’acquitter d’une caution de 50 CHF.  

 
a. Entraineurs 

 
- Ecole d’Unihockey 

Valérie Blom cherche un ou une partenaire pour la seconder dans cette tâche, surtout que 
selon l’emploi qu’elle trouvera, elle pourrait être plus difficilement disponible.  
 

- Juniors B 
Jimmy de Angelis cherche également un/une partenaire.  
 

- Juniors C 
David Favre poursuit avec cette équipe issue de l’école d’unihockey. 
 

- La 2e masculine 
Guillaume Borsaz garde le flambeau.  
 

- La 1ère masculine 
Coach en recherche.  
 
Griffons du Chablais  
Mikko Comte et Stéphanie Besse coacheront cette équipe, comme dit précédemment.  
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b. Agenda 

Toutes les dates sont sujettes à modification ! 

 

Du 3 au 21 août 2020 : Préparation physique  

Du 28 au 30 août 2020 : Camp d’entrainement  

Dès le 24.08.20 : Reprise des entraînements en salle 

Septembre 2020 : Lancement de saison (apéro et remise des prix)  

Novembre 2020 : 1ère Vente de gâteaux 

Décembre 2020 :  Tournoi Interne 

Janvier 2021 : 2e Vente de gâteaux 

24 avril 2021 :  Tournoi Populaire 

 

Concernant les entraînements physiques : Si nous pouvons les organiser normalement, 

sans devoir des mesures restrictives, nous aimerions mettre sur pied des séances plus 

originales de remise en forme. Il s’agirait de nous servir de la nature alentour pour les 

organiser. Au menu par exemple une grimpette vers Valerette ou un parcours Vita. Si la 

météo n’est pas clémente, nous aurons alors des parcours classiques dans le préau. Ceci 

est encore à discuter avec les coachs des équipes respectives.  

 

Nous comptons sur votre engagement ! Il s’agit de prévenir les blessures et de se retrouver 

avant la saison à venir.  

 

7. Divers 

 

- Un grand merci à Loïc Cutullic pour sa donation de la machine à crêpes.  

 

Vos questions et vos remarques sont les bienvenues ! Elles seront ensuite ajoutées dans 

cette section.  

 

 

St-Maurice, le 14 juin 2020.  

 

David Favre Valérie Blom 

Président Secrétaire 

 


